
Referat fra Bestyrelsesmøde DKK kreds 6. 
 
Dato:  24. april 2007   
Sted:  Dorthe Eriksen 
 
Deltagere:  Dorthe Eriksen (DE), Erik Faarup (EF), Freddie Klindrup (FK), John Kræmer (JK), 

Inga Bonnez (IB) og Mai-Britt Laugesen (ML). 
 
Afbud: Kathrine Madsen (KM) 
______________________________________________________________________________ 
 
Punkt 1)  Godkendelse af referat 

Referat blev godkendt. 
 

Punkt 2) Orientering 
Der var brev fra DKK omkring hundeskov på mols. Der har været 
underskriftindsamling omkring hundeskov i Syddjurs kommune. 

  
Punkt 3) National Udstilling 
 Der er 1926 hunde tilmeldt udstilling og Lp prøver i Århus. 

Listen over deltagere til spisning lørdag samt antal værelser er klar. Desværre har der 
været en misforståelse mellem FK og Scandic i Århus så de har ingen værelser. Nu er 
der booket spisning og værelser på Scandic Hotel Kongens Ege i Randers – adressen 
er Gl. Hadsundvej 2, 8900 Randers, vi bliver ca. 62 til middag lørdag aften. 
FK beder dommerne om selv at køre frem og tilbage mellem Randers og Århus. 
Vi har fået sponseret 4 sæt walkie talkie’er fra Harald Nyborg – FK sørger for de er 
opladet til lørdag morgen. 
Alle dommerne får en mail med ringlister, p-billet og afregningsbilag til udstillingen. 
Spisning lørdag aften bliver kl. 19.30. 
Arbejdsplanen er klar. Vi mødes alle i Århus kl. 7.15 – senest 7.30! 
Glas, bånd, rosetter og gavekort er bestilt. Vi mangler Certifikat kort!!!! FK 
EF kontakter TV2 og TV2 Østjylland samt aviser for presseomtale. 
PM trykkes i Århus, DE sørger for dette. 
DE kontakter dyrlæge for afmaskning og dyrlægevagt på udstillingen. 
Festival toiletter er bestilt. Kommer fredag middag. Borde og stole kommer ligeledes 
fredag middag. 
Priser: kr. 25 for katalog og kr. 25 for entré.  
 

Punkt 4)  Kassereren 
Der mangler ofte svar på mail fra kassereren omkring forespørgsler på betaling af div. 
Ting. 
Er der blevet betalt pladsleje til Sabro.  
  

Punkt 5)  LP 
Intet 

 
Punkt 6)  Hvalpemotivation 

Vi har en ny hvalpeinstruktør elev til Sabro som netop har været på basiskursus. 
Ang. Træningsplads i Randers så kontakter ML Rottweiler klubben for mødedato. ML 
og JK deltager fra bestyrelsen – Torben og Henriette deltager som instruktører i 
Randers. 



Træningspladsen i Silkeborg – Bente ønsker plads hjemme ved sig selv. DE kontakter 
hende for at høre hvad det drejer sig om. DE melder tilbage om videre forløb. 
 

Punkt 7)  Agility  
DGI holder et møde den 8. maj omkring fremtiden for DGI Østjylland. FK får brevet 
med til Linda som måske kan deltage. DE har ikke gjort mere omkring medlemskab af 
DGI. 
  

Punkt 8)  Spor  
 Maria har 2 sporhold i Basballe. 

Der er ikke sportræning i Viborg/Randers, JK tager kontakt til Christina Pape omkring 
dette, kan vi få gang i det igen. 
JK holder et møde med sportrænere i Kredsen for at få ensrettet træningen eller for at 
give plads til flere slags træning i kredsen. 

 
Punkt 9)  Ringtræning 

Det er lidt svært at få samarbejdet i Kolind til at flyde helt. IB arbejder på at få det til 
at fungere. 
IB arbejder også stadig på at få afløsere på i Kolind, men både hun selv og FK har 
tilbudt at aflaste. 

 Opstart i Sabro på træningsbanerne er 3. maj. 
 Der bliver 4 hold  

Kl. 18 – 18.50  Hold 1 små hunde, begynder og øvet. 
    Hold 3 store hunde, begynder og øvet  
  Kl. 19 – 19.50 Hold 2 små hunde, begynder og øvet  
    Hold 4 store hunde, begynder og øvet 
  
Punkt 10)  Skuer  
 Intet før efter udstillingen i Århus 
 
Punkt 11) Aktiviteter 

Afventer at udstillingen i Århus er ovre. 
JK leder efter egnede foredragsholdere. 
 

Punkt 12)  Stof til hunden  
Husk at medtage en kort intro til juleskuet. Dato og dommere. 
Ringtræning i Sabro – fordeling af holdene. 

 
Punkt 13)  Næst møde  
 Hos Freddie Klindrup, den 4. juni 2007 Kl. 19.00 (uden spisning) 

   
Punkt 14)  Evt. 
  
Referat: Romalt, den 6. maj 
Mai-Britt Laugesen   


